
22/02/2023 11:16 - Pesquisa revela que 59% dos brasileiros não usam camisinha

Neste carnaval, o Ministério da Saúde lançou uma campanha, para incentivar o uso da camisinha na prevenção das infecções sexualmente
transmissíveis (ISTs). Dados da Pesquisa Nacional de Saúde revelam que 59% dos brasileiros com mais de 18 anos, não usam o
preservativo.

Sinais das ISTs aparecem, principalmente, no órgão genital. Mas podem aparecer também em outras partes do corpo, como na palma
das mãos, nos olhos ou na língua. A recomendação é procurar um serviço ao primeiro sintoma de que algo não vai bem. Também é
importante fazer testes para o diagnóstico, principalmente se a pessoa fizer sexo sem preservativo. 

  Fonte: TV Brasil
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